

山东师范大学安宁华清中学 今日华清，明日清华

山东师范大学基础教育集团 ——山师华清中学发展的坚强后盾

山大基础教育集团发源于齐鲁大地、孔孟之乡，是中国最具科研实力、最具影响力的教育航母，设有中国高考研究中心，对全国高考的趋势、高考命题的走向、高考备考的措施、基础教育的改革等研究成果始终走在全国各省的前列。集团基于山东师范大学的自身优势，对所有成员学校在教学管理、师资配备、学生培养三个方面由集团统一管理。集团旗下的附中、二附中、附小品质卓越，并通过与多所省内学校合作办学，使当地学校办学水平得到迅速提升，办学质量受到广泛赞誉，在社会上引起强烈反响。近年来，集团已相继与美国、英国、加拿大、新加坡、澳大利亚等国家的教育部门和学校建立了合作关系。

山东师范大学安宁华清中学——强势入滇建名校

山东师范大学安宁华清中学是安宁市教育局、山东师范大学基础教育集团、昆明基煌教育投资公司三方联合创办的一所全寄宿制的民办公助的完全中学，是山东师范大学在省外的开山之作。

山东师范大学安宁华清中学位于国家级园林城市——安宁，学校占地150亩，校园建设面积近30000平方米，以“不让一个学生掉队”为核心，打造“严格是最好的关爱”的育人理念，更有“达标考核”、“空中课堂”、“十大考级”、“主体德育”、“活动德育”、“生活德育”等教育教学特色。

建校即名校，学校全面引进山师附中先进的管理模式及理念，并在山师大基础教育集团和山师大附中的指导和组织下，为山师华清中学面向全国基础教育发达省份招聘优秀管理团队和优秀教师队伍。大家上下齐心，团结拼搏，一路高歌猛进，取得了一个个骄人的成绩，近年来高考6人考入清华北大、百余人考入“双一流”大学，成为云南高考的一匹“黑马”。山东师大附中各学科的专家精英，山东师大的知名教授定期来校指导、讲学、交流，为山师华清中学的教育教学质量提升奠定了坚实的基础，崭新的校园热忱欢迎优秀的学子就读。

配套一流——彰显品牌硬实力

校园建设现代化、人文化、园林化。教学楼、阳光餐厅、学生公寓楼、科技楼、图书馆、理化实验室、微电子生物实验室、音体美专用教室、计算机房、标准化田径场一应俱全。

名师荟萃——千漉万淘聚名师

山师华清中学管理层年薪：30万—100万

山师华清中学教师的年薪：15万—25万

山师华清中学师资力量雄厚，拥有一支以高级教师、省级骨干教师、市区学科带头人、硕士学位教师为骨干的教师队伍，参加国家级、省级、市级、区级等各级赛课获奖40多人次。学校积极开展高端化、多样化、校本化专业培训，促进教师的专业化发展，努力打造云南最顶尖的教师团队。

高效课堂——先学后教当堂练

华清中学秉承“不让一个学生掉队”的办学理念，充分发挥学生的主动性，变“要我学”为“我要学”，实施“先学后教，当堂训练”。从而改变了“教”与“学”的顺序，先学后教，当堂训练；改变了“教”与“学”的主次，以学生的“学”为主，教师的“教”为辅；摆正了“教”与“学”的关系，以学定教，以教促学，教师主导，学生主体。



山东师范大学安宁华清中学 2019年招生计划

- 初中：初一新生200名
- 初二优秀插班生30名
- 高中：高一新生300名
- 高二优秀插班生30名
- 高三补习生200名
- 高三应届冲刺生90名

学校地址：云南省安宁市兴发路山东师范大学安宁华清中学
 报名电话：0871-68782222
 咨询QQ：553028486
 学校网址：www.shanshihuaqing.com
 开放日时间：每天都接受学生和家到校考察，致电学校预约即可，有专门的老师接待。

达标考核——精求教育高质量

“达标考核”是“高效课堂”的保障，通过“堂堂清”、“日日清”、“周周清”、“月月清”和四清公示考核制度，扫除学生知识盲点，过关学生基础要点，为实现“不让一个知识点遗漏，不让一个学生掉队”提供了强有力的保障。

培优补弱——关注每一个孩子

学习采用“导师制”培优补弱，每一位学生都有1-2名导师，每一位学生的思想、行为、心理、成绩等都能享受一对一关注。

精细化管理——严控七条“高压线”

封闭式、沉浸式、陪伴式的管理体系。严禁带手机等电子产品进入校园、严禁考试作弊、严禁抽烟喝酒、严禁夜不归宿、严禁赌博偷窃、严禁男女生交往过密、严禁打架斗殴。

生本德育——德才兼备人为本

华清中学始终坚持“德育为首，教学为主”的育人方针，积极推进素质教育，始终把安全工作放在首位，坚持“月月有主题、周周有活动、天天有变化”的原则。提高学生人文素养和道德素养，形成科学的世界观、高尚的人生观和准确的价值观，促进学生全面和谐地发展。

十大考级——校本教育进课程

华清中学推出“十大考级”素质教育项目，主要有英语、书法、绘画、演讲（诵读经典）、摄影、器乐、舞蹈、武术、传统礼仪、足球十大特色考级，学校将钢琴、舞蹈等纳入正课普及，让素质教育进课程、进课堂、进考级，发现学生的强势智慧，发展孩子的个性特长，让每个孩子都成为成绩优秀、特长突出、个性鲜明的世纪英才。

亲情服务——温馨校园暖人心

华清中学实施家庭式亲情化生活管理模式，配备生活老师全程跟踪学生的衣食起居、学习辅导、身心教育等，实现家庭教育和学校教育“零距离融合”，为学生提供“一站式”亲情服务，确保每个孩子在健康中成长，让每个家长安心、放心工作。

营养膳食——科学饮食助成长

处于青春发育期的青少年，有着特殊的营养要求。学校根据季节变化和供应情况，首先做到主副食粗细搭配，荤素干湿适宜，多供乳类和豆制品，保证钙的供应充足；其次，适当安排餐次，除三餐外，还增加一次宵夜；还有，针对目前中学生普遍存在的如失眠、疲劳、贫血、肥胖、青春痘等健康状况，认真分析各类学生营养需求，在考试前和考试期间提供详细的食补方法和营养食谱，以最好的饮食服务为学生成长保驾护航。

校园安保——时时事事讲安全

全封闭准军事化管理，校园监控对教学区、生活区、运动区全覆盖，无盲区，专业训练有素的校警队，实行全天候“接力式、网络化、无缝隙”的安全保障。

